

02491

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
 SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
 PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE



Wandhalterungssystem Vikan

Support mural Vikan

Wall bracket system Vikan

Produktbeschreibung Description du produit Material description

Bezeichnung 1 Désignation 1 Description 1	Bezeichnung 2 Désignation 2 Description 2	Art.-Nr. N° d'art. Art. No
Wandhalterungssystem Vikan, 42cm Support mural Vikan, 42cm Wall bracket system Vikan, 42cm	blau, PP, TPE, PA, modul bleu, PP, TPE, PA, modularie blue, PP, TPE, PA, modular	37409

Material/Zusammensetzung Matériel/composition Material/composition

Polypropylen TPE / Gummi Polyamid
 Polypropylène TPE / Caoutchouc Polyamide
 Polypropylene TPE / Rubber Polyamide

Eine hygienische, modulare Wandhalterung, die eine flexible Lösung für die Aufbewahrung Ihrer Reinigungsgeräte und Ihrer Utensilien in jedem Bereich Ihres Standorts bietet. Die Schiene lässt sich leicht an den 4 Wandhalterungen befestigen, indem sie von der rechten oder linken Seite aufgeschoben wird. Die Gummi-Clip-Module und Hakenmodule können dann auf die Schiene geklickt und mit einer der vielen kleinen "Kerben" in der Schiene "arretiert" werden. Diese stellen sicher, dass die Module nicht von einer Seite auf die andere gleiten können. Auf der Schiene können 1- 10 Hängemodule platziert werden. (max. 5 Gummi-Clip-Module oder max. 10 Hakenmodule). An das Gummi-Clip-Modul kann man Produkte mit einem Durchmesser von 28-33 mm platzieren. An das Hakenmodul kann man Produkte mit einem Gewicht von bis zu 3 kg hängen. Das System wird mit 3 Gummi-Clip-Modulen und 2 Hakenmodulen geliefert. Module und Schienen lassen sich zur Reinigung oder zum Austausch leicht zerlegen.

Un support mural hygiénique et modulaire qui offre une solution flexible pour le rangement de votre matériel de nettoyage et de vos ustensiles dans n'importe quelle zone de votre site. Le rail se fixe facilement aux 4 supports muraux en le faisant glisser depuis le côté droit ou gauche. Les modules à clips en caoutchouc et les modules à crochets peuvent ensuite être cliqués sur le rail et « bloqués » par l'une des nombreuses petites « encoches » du rail. Celles-ci garantissent que les modules ne peuvent pas glisser d'un côté à l'autre. 1 à 10 modules suspendus peuvent être placés sur le rail. (max. 5 modules à clips en caoutchouc ou max. 10 modules à crochets). Sur le module à clips en caoutchouc, on peut placer des produits d'un diamètre de 28 à 33 mm. Sur le module à crochets, on peut accrocher des produits pesant jusqu'à 3 kg. Le système est livré avec 3 modules de clips en caoutchouc et 2 modules de crochets. Les modules et les rails sont faciles à démonter pour le nettoyage ou le remplacement.

A hygienic, modular wall bracket that offers a flexible solution for storing your cleaning equipment and utensils in any area of your site. The rail can be easily attached to the 4 wall brackets by sliding it on from the right or left side. The rubber clip modules and hook modules can then be clicked onto the rail and "locked" in place with one of the many small "notches" in the rail. These ensure that the modules cannot slide from one side to the other. 1-10 hanging modules can be placed on the rail. (max. 5 rubber clip modules or max. 10 hook modules). Products with a diameter of 28-33 mm can be placed on the rubber clip module. Products weighing up to 3 kg can be hung on the hook module. The system is supplied with 3 rubber clip modules and 2 hook modules. Modules and rails can be easily dismantled for cleaning or replacement.

02491

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE



Eigenschaften

Propriétés

Properties

Colli Länge Longueur du colli Colli length	442 mm
Colli Breite Largeur de la colline Colli width	257 mm
Colli Höhe Hauteur du colli Colli height	108 mm
Länge Longueur Length	420 mm
Breite Largeur Width	87 mm
Höhe Hauteur Height	48 mm
Nettogewicht Poids net Net weight	0,288 kg
Bruttogewicht Poids brut Gross weight	0,36 kg
Empfohlene Sterilisationstemperatur (Autoklav) Température de stérilisation recommandée (autoclave) Recommended sterilization temperature (autoclave)	121 °C
Max. Reinigungstemperatur (Spülmaschine) Température de lavage max. (lave-vaisselle) Max. Cleaning temperature (dishwasher)	93 °C
Min. pH-Wert in Gebrauchslösung Valeur min. du pH dans la solution d'utilisation Min. pH value in working solution	2 pH
Max. pH-Wert in Gebrauchslösung Valeur max. du pH en solution d'utilisation Max. pH value in working solution	10,5 pH

Lagerbedingungen

Conditions de stockage

Storage conditions

Lagertemperatur: Température de stockage: Storage temperature:	Das Produkt nicht unter 0° Celsius lagern Ne pas stocker le produit en dessous de 0° Celsius Do not store the product below 0° Celsius
Relative Luftfeuchtigkeit: Humidité relative: Relative humidity:	trocken sec dry

02491

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE



Lagerbedingungen:

Conditions de stockage:

Storage conditions:

vor direkter Sonneneinstrahlung schützen

ne pas exposer au rayonnement solaire direct

keep away from direct sunlight

Bestätigungen

Confirmations

Confirmations

Die Artikel entsprechen den folgenden Bestimmungen:

Les produits respectent les règlements suivants:

These articles meet the following regulations:

- VERORDNUNG (EG) Nr. 2023/2006** über gute Herstellungspraxis für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen
Règlement (CE) N° 2023/2006 relatif aux bonnes pratiques de fabrication des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires.
REGULATION (EC) No 2023/2006 on good manufacturing practice for materials and articles intended to come into contact with food
- VERORDNUNG (EG) Nr. 1935/2004** über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen: Artikel 3, Artikel 11 Absatz 5, Artikel 15 und Artikel 17
Règlement (CE) N° 1935/2004 concernant les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires: article 3, de l'article 11, paragraphe 5, et articles 15 et 17
REGULATION (EC) No 1935/2004 on materials and articles intended to come into contact with food: Article 3, 11(5), 15 and 17
- VERORDNUNG (EG) Nr. 1907/2006** zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH)
Règlement (CE) N° 1907/2006 concernant l'enregistrement, l'évaluation et l'autorisation des substances chimiques (REACH).
REGULATION (EC) No. 1907/2006 on the registration, evaluation, authorization and restriction of chemical substances (REACH)

Andere Substanzen

Autres substances

Other substances

Der Hersteller bestätigt, dass folgende Stoffe dem Material nicht absichtlich zugefügt werden:

Le fabricant confirme que les substances suivantes ne sont pas intentionnellement ajoutées au matériau:

The manufacturer confirms that the following substances are not intentionally added to the material:

- Bisphenol A
Bisphénol A
Bisphenol A
- Per- und Polyfluoralkylsubstanzen (PFAS)
Substances per- et polyfluoroalkyles (PFAS)
Per- and polyfluoroalkyl substances (PFAS)
- Phthalate
Phtalates
Phthalates

02491

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE



Reklamationen

Réclamations

Reclamations

Lieferungen, die von den aufgeführten Spezifikationen abweichen, werden zurückgenommen und nach Überprüfung ersetzt.

Si les livraisons ne correspondent pas aux spécifications décrites, elles peuvent être retournées et seront remplacées après contrôle.

Deliveries, which differ from the listed specifications, will be withdrawn and replaced after review.

Freigabe/Firmendaten

Validation/données sur l'entreprise

Approval company data

Erstellt durch: Etabli par: CAMA Created by:	Freigegeben durch: Approuvé par: Released by:	Andreas Meier (Leiter Einkauf) (chef des achats) (Head of purchasing)	Version: Version: 1 Version:
Datum: Date: 08.11.2024 Date:			Ersetzt Version: Remplace version: - Replaces version:
Pacovis AG Grabenmattenstrasse 19 CH-5608 Stetten Tel. +41 56 485 93 93 Fax. +41 56 485 93 00 www.pacovis.ch/stetten	Pacovis Österreich GmbH & Co KG Zum Wiesfeld 11 AT-2000 Stockerau Tel. +43 (1)270 16 20 - 31 Fax +43 (1)270 79 07 - 51 www.pacovis.at/stockerau	Pacovis Deutschland GmbH Konrad-Zuse-Weg 1 72555 Metzingen Tel. +49 (0)7123 38 004 - 0 Fax +49 (0)7123 38 004 - 29 www.pacovis.de/metzingen	Pacovis Česká republika s.r.o. Záhřebská 224/25 120 00 Praha 2 Tel. +420 735 75 75 55 www.pacovis.cz